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 كلية الطب البيطري جامعة المنصورة

   2020/ 18/2الموافق    ثاءلاالثيوم  ( 302ع   مجلس  الكلية  الجلسة    )محضر  اجتما          

           
                               

 جامعة المنصورة   
                  كلية الطب البيطري    
 كليةال مجلس أمانة  

       ****  
  

 
 اجتماع مجلس الكلية محضر

  واثنان الثلاثمائة (302)رقم  الجلسة
 

م ياو  2020/  2019للعام الجاامع  (302) رقم عقد مجلس الكلية جلسته 
 تماااام وذلاااي فاا   هااا 1441/ ىانجماااا  ثاا  الموافاا م 18/2/2020 الثلاثااا 
  بقاعة إجتماعات مجلس الكلية ظهرا الثانية عشر الساعة 

 : برئاسة           
 

 أستاذ وعماايد الكلاية أ. / عا ل التابع  إبراهيم زغلول

                  وكلاء الكلية :
 أستاذ ووكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية                              عبد المنعم منتصر محمو أ. / 

 أستاذ ووكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب أ. / مها عبده محمد عبده العشماوي 
 أستاذ ووكيل الكلية لشئون الدراساات العليا والبحوث صبرى احمد الخضرى أ. / 

  :   أعضـاء المجلس
أساااتاذ مت ااارئ  وقاااائم بعمااال رئااايس قسااام الكيمياااا  الحيو اااة  عيد              اااالس  ربينأ. / السعيد الش

 وكيميا  التغذية     
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 أستاااااااااذ مت رئ ورئيس قسم  ال سيولوجياا داال أبوهيكل سيد أحمااأ. / نبي
  يلياتم الطاااااذ ورئيس قساااااااأست أ. / صلاح احمد عثمان أبوالوفاا                 

 أستاذ ورئيس قسم  الصحة والأمراض المشتركة الجاوهاري          نجيب أ. / عاا ل حلم 
 اذ ورئيس قسم  أمراض الدواجناااااااأست       مأبو العز  محمو أ. / كامل إبراهيم 

 حااااااااذ ورئيس قسم التشر اااااأست لال أحمد السيد يوسفاااأ. /ج
 أستاذ ورئيس قسم التوليد والتناسل والتلقيح الاصطناع  د زعبل     ااأ. / ساما  معاوض محم

 اذ ورئيس قسم الخلية والأنسجةااااااااأست  اا  السيد مرعاااهانأ. /
 أستاذ ورئيس قسم الأمراض الباطنة والأمراض المعدية والأسماك           ولا حسن زك  محمدااافي  /أ.

 اااااذ ورئيس قسم الباثولوجيااااااااأست أ. /أحمد فوزي محمد عل  الشايب
        والإجرا ات البيطر ةورئيس قسم  الطب الشرع  والسموم  ذأستا                و المجداد أباممدوح محم  /.أ

 أستااذ ورئيس قسم التغذية وأمراض سو  التغذية                      د إبراهيماطارق إبراهيم محم  /أ.
 أستاذ ورئيس قسم الجراحة والتخدير والأشعة إبراهيم عبدال تاح  قروف أ. / جمال
 أستاذ ورئيس قسم الرعاية وتنمية الثروة الحيوانية                 ش           ااب عبد الله  رو اأ. / رج

 قسم ال يروسات           سأستاذ مساعد وقائم بعمل رئي ن / سحر السيد السيد عل  عبدالرحم
 أستاذ مساعد وقائم بعمل رئيس قسم البكتر ا وال طر ات والمناعة    /أمل عبدالستار إبراهيم سيد أحمد

 اذ مت رئ بقسام ال اسيولوجيااا               ااااأست أ.  / فهيم البه  السياد وحياش            
 روساات                      اذ مت رئ بقسم ال ياااااااااأست أ. / عل  عل  إبراهيام القااناوي   

 أستاذ مت رئ  بقسم التغذية وأمراض سو  التغذية                أ. / عبد الها ي محمد  أحمد عرمه        
    والإجرا ات البيطر ةأستاذ مت رئ  بقسم الطب الشرع  والسموم  أ. / فتح  رضوان علاى سلياام       

 ذ مت رئ  بقسم الامراض الباطنة والامراض المعدية والاسماكأستا  / محمد احمد على يوسف0أ

 استاااااذ مت رئ بقساااااااام التشر ح  / صلاح المرسى المرسى فرج0أ
 أستاذ مت رئ بقسم الرعاية وتنمية الثروة الحيوانية                 د فو هااااد محماااأ. / محم
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 ةااااااارئ بقسم الأ و اااااذ مت اااأست                    رامجدي صلاح مصط   عامأ. / 
 أستاذ مت رئ بقسم البكتر ا وال طر ات والمناعة     يونس أ. / جمال عبد الجابر محمد

 حاااذ بقسم التشر اااااااأست وا  السيد                               اااأ. / مصباح عبد الج
 الرقابه الصحية على الاغذيةاستاذ بقسم   / محمد محمد محمد الجزار0أ

 أستااذ بقسام الصاحة والأماراض المشتاركة                         أ. / عمرو عبد ال تاح محمد عبده       
 ة على الأغذية                     اااااأستاذ بقسم الرقابة الصحي لامااأ. /خالد إبراهيم أبو ال تح س

 اذ بقسم  أمراض الدواجنااااااااااأست ض             عو  دااا / سنا  سلامة أحمأ.
 استاذ بقسم الرعاية وتنمية الثروة الحيوانية  / اسامة احمد محمد ابو اسماعيل0أ
 استاذ بقسم ال سيولوجيا  / يوسف يحى عوض الصعيدى 0أ

 أستاذ مساعد بقسم الجراحة والتخدير والأشعة ن رزق اااا / عوض زعبلة حس
 اذ مساعد بقسم الط يلياتااااااااأست عبدالسلام أحمد العرب   / مصط ى

               التغذية وإمراض سو  التغذيةمدرس بقسم                                                          رانيا السيد محمو  السيد / 

  أعضاء من الخارج : 

 مدير عام مدير ة الطب البيطري بالدقهلية                            / عبدالمنعم السيد محمد المنج            
  واعتذر عن عدم الحضور

 أستااذ ورئيس قسااااام الأ و اااااااة                         محماد جبار السيااد جباار  أ. / 

           لإكلينيكيةالباثولوجيا اقسم  سأستاذ مساعد وقائم بعمل رئي أنجى فكرى محمد حسن ر شة / 

               ةااااالجراحة والتخدير والأشعأستاذ  بقسام  أ. / عصام مصباح محمد محمو             
 ة              ااااذ  بقساام الخلية والأنسجاااااأست           د شوق  إسماعيلاااااأحم /أ. 
                 ال يروساتمدرس بقسم                                                     سماح مسعد مسعد محمد / 
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 نقيب الأطبا  البيطر ين بالدقهلية المااا / محمد محمد جمعة س
 مدير معهد بحوث صحة الحيوان بالمنصورة                           مدحت كمال رزق عبد الملي / 0أ

 
 ى محمااااد احمااااد عرمااااهعبااااد الهااااا   /0أالساااايد  الجلسااااةام بأمانااااة قاااا -      

 بالكلية أستاذ مت رئ بقسم التغذيه وامراض سو  التغذيه

  متمنياا  عمياد الكلياة – عا ل التاابعى اباراهيمالسيد أ. /الجلسة افتتح
  للسا ة اعضاا  المجلس التوفي  والسدا 

   اولا : التصديقات         
 

                                                (301) رقاااااام  لتصاااااادي  علاااااا  محضاااااار الجلسااااااة السااااااابقةا  :الموضــــــو -1
  0 2020/ 14/1بتار خ 

 المصا قه  : رارالق    
 

 

 ثانيا :لجان مجلس الكلية
 

 لجنة شئون التعليم والطلاب - 1                 

 12/2019/ المنعقدة بتار خ   
 

المرضااى مااذكره شاائون الطاالاب بشااأن قبااول العااذر  النظاار فااى : الموضــو -2
للطالبااه/ولا  لط ااى عبااداللطيق والمقيااد بالكليااه بال رقااة الخامسااه 

والتى تلاتمس يياه قباول عاذرها فاى  2019/2020للعام الجامعى 
 )عذر مرضى ( . 9/4/2020حتى  9/2/2020ال ترة من 

 وقراراللجنة : الموافقة                
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 الموافقة :القرار          
ة شائون الطالاب بشاأن حالاه الطالباه/ شاهد ياساار ماذكر  النظار فاى:الموضـو -3

يوساااف عبااادال تاح جاااا  والمقياااده بالكلياااه بال رقاااة الثالثاااه للعاااام 
والااذى يشاامل تعااديل نتيجااه الطالبااة فااى  2019/2020الجااامعى 

ما ة)الوراثه والهندسه الوراثيه( تخلف من راسب الى ناجح بتقادير 
يتم ترحيل  على ان2018/2019( فى العام الجامعى 56مقبول )

وجمعهااا  2017/2018 رجااه ال صاال الدراسااى الاول لتلااي المااا ة 
والغااا  ورقااه الباباال  2018/2019علااى ال صاال الدراسااى الثااانى 

 . 2019/2020شيت عن ال صل الدراسى الاول 
  وقراراللجنة : الموافقة                         

 الموافقة :القرار          
كرة شائون الطاالاب بشااأن حالاه الطالااب/ خالااد رضااا مااذ النظار فااى :الموضــو -4

محماااو  محماااد محماااو  والاااذى يلاااتمس اعاااا ه قياااده بالكلياااه للعاااام 
حيااا انااه سااب  وان تقاادم بطلااب لسااحب  2020/2021الجااامعى 

وذلي لتقديمه الى جامعه اوفاا بروسايا  22/9/2019مل ه بتار خ 
. 
 وقراراللجنة : الموافقة               

 كره لشئون الطلابه المذاعا    :رالقرا        
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مذكرة شئون الطالاب بشاأن تشاكيل لجناه عاماه للارشاا   النظر فى:الموضو -5
الاكااا يمى لمتابعااه المرشاادين الاكااا يميين بجميااع الباارام    للعااام 

 . 2019/2020الجامعى 
  وقراراللجنة : الموافقة                         
 مجلسسحب من ال :القرار          

 
 الدراسات العليا لجنة -2

  2020/ 1/ 14المنعقدة بتار خ                                                          

النظر ف  موافقة مجلس قسم ال سيولوجيا بالكلية بتار خ  الموضو -6
عل  كل من : التقار ر ال ر ية والتقر ر الجماع    23/1/2020

ب/ 0لرساالة الماجستير الخاصة بالطالب ط للجنة المناقشة والحكم
بتار خ ا المسجل من الخارج  ايمان محمد محمد اسماعيل امبابى

 راسة ال سيولوجيا ، وعنوانها  ف  ما ة التخصص/ 18/4/2017
 تأثير الكا ميوم والرصاص على بعض وظائف الأعضا  فى الجرزان
Study effect of cadmium and lead on some 

physiological       functions in rat 
 ا وكانت لجنة الحكم والمناقشة عل  النحو التال  :

  / شوق  عبدالها ي محمو 0ا أ1
 أستاذ ورئيس قسم ال سيولوجيا بطب بيطري/ جامعة ك ر الشيخ     
  / إسماعيل إسماعيل أبوغنيمه0ا أ2
 أستاذ ورئيس قسم ال سيولوجيا بطب بيطري/ جامعة  منهور     
  / نبيل أبو هيكل سيد احمد0ا أ3
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 أستاذ ورئيس قسم ال سيولوجيا بالكلية "مشرفا"     
  / محمد احمد احمد متول 0ا أ4               

 أستاذ مساعد الولا ة وامراضها والتلقيح الاصطناع  بالكلية "مشرفا"                  
 على أن يكون الثالا والرابع  معا بصوت واحد. -   

التوصية بمنح  رجة الماجستير ف  العلوم الطبية : قرار اللجنهو 
ال سيولوجيا " للطالبة المذكورة ف  ضو   البيطر ة  تخصص "

 توصية كل من لجنة المناقشة والحكم ، وموافقة مجلس القسم
 الموافقه    :القرار            

 
كيميا  التغذية النظر ف  موافقة مجلس قسم الكيميا  الحيو ة و    :الموضو -7

عل  كل من : التقار ر ال ر ية  2/2/2020بالكلية بتار خ 
والتقر ر الجماع   للجنة المناقشة والحكم لرساالة الماجستير 

ا  سمر محمد الحسانين غازى سلاطينب/ 0الخاصة بالطالب ط
ف  ما ة التخصص/  17/4/2016بتار خ المسجلة من الخارج 

 تغذية ، وعنوانها : الكيميا  الحيو ة وكيميا  ال
يثيل نيتروزأمين و رابع كلور د الكربون المسبب للسمية إتاثير ما ت  ثنائى                    

 الكبدية على ال ئران السمينه
Effect of Diethyl nitrosamine and Carbon tetra chloride 

 induced hepatotoxicity in obese rats 
 اقشة عل  النحو التال : وكانت لجنة الحكم والمن ا
  / ياقوت عبدال تاح السنوس     0ا أ1

 أستاذ الكيميا  الحيو ه بكلية الطب البيطري بمشتهر/ جامعة بنها     
  / جها  رمضان محمد السيد    0ا أ2



 

 
 
-8- 

 كلية الطب البيطري جامعة المنصورة    

   2020/ 18/2الموافق    ثاءلاالثيوم  ( 302ع   مجلس  الكلية  الجلسة    )محضر  اجتما          
 

 

 أستاذ الكيميا  الحيو ة ووكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث       
 دل            ا  / محمد على ماهر الع3

 أستاذ مساعد الكيميا  الحيو ة بالكلية )مشرفا(     
التوصية بمنح  رجة الماجستير ف  العلوم الطبية البيطر ة  : وقرار اللجنه
الكيميا  الحيو ة وكيميا  التغذية " للطالبة المذكورة ف  ضو   تخصص "

 توصية كل من لجنة المناقشة والحكم ، وموافقة مجلس القسم 
 الموافقه  :القرار           

 
قسم الامراض الباطنة والمعدية والاسماك   النظر ف  موافقة مجلس :الموضو -8

عل  كل من : التقار ر ال ر ية والتقر ر  11/2/2020بتار خ 
الجماع   للجنة المناقشة والحكم لرساالة الماجستير الخاصة بالطالب 

لكلية والمسجل بتار خ ا  المعيد با حلمى كمال م يد ناصفب/ 0ط
 ف  ما ة التخصص/ الامراض الباطنه ، وعنوانها :  18/4/2017

  راسات وبائية واكلينيكية على عدوى العيون فى الخيول
Epidemiological and Clinical Studies on ophthalmic 

Infection in Equines 
 ل  :ا وكانت لجنة الحكم والمناقشة عل  النحو التا             

  / أحمد مجدي حافظ      0ا أ1
 أستاذ الامراض الباطنه بكلية الطب البيطري/ جامعة ك ر الشيخ     
  / صبح  المغاوري محمد شنب     0ا أ2
 أستاذ الامراض الباطنه بقسم طب الحيوان بكلية الطب البيطري/ جامعة الزقاز       
  / محمد أحمد عل  يوسف     0ا أ3
 مراض الباطنة المت رئ بالكلية  )مشرفا(أستاذ الا     
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  / صبري أحمد الخضري نصار0ا أ4
أستاذ الامراض الباطنه ووكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث      

 )مشرفا(
 ا على ان يكون الثالا والرابع معا بصوت واحد

التوصااية بماانح  رجااة الماجسااتير فاا  العلااوم الطبيااة : وقاارار اللجنااه 
الامااراض الباطنااه " للطالااب المااذكور فاا  ضااو    ااة  تخصااص "البيطر 

 توصية كل من لجنة المناقشة والحكم ، وموافقة مجلس القسم
 الموافقه   :القرار          

 
النظر ف  موافقة مجلس قسم الامراض الباطنة والامراض المعدية   :الموضو -9

ر ر عل  كل من : التقا 11/2/2020والاسماك بالكلية بتار خ 
ال ر ية والتقر ر الجماع   للجنة المناقشة والحكم لرساالة 

سالى عبدالغنى السيد عبدالله ب/ 0الماجستير الخاصة بالطالبة ط
ف  ما ة  18/10/2016بتار خ ا المسجلة من الخارج  الجمل

 ، وعنوانها :  امراض الأسماك ورعايتها التخصص/
الملوثات البيئية على الأسماك ف  منطقة قناة  بعض الدراسات على تأثير                  

 السو س
Some studies on the effect of environmental pollutants on fish in 

 Suez canal area 
 ا وكانت لجنة الحكم والمناقشة عل  النحو التال  : 

  / جمال النوب  احمد عبدالرحيم  0ا أ1
 رعايتها بطب بيطري/ جامعة الزقاز  أستاذ ورئيس قسم أمراض الأسماك و      
 ا  / ن ين كامل محمد عبدالخال  2



 

 
 
-10- 

 كلية الطب البيطري جامعة المنصورة    

   2020/ 18/2الموافق    ثاءلاالثيوم  ( 302ع   مجلس  الكلية  الجلسة    )محضر  اجتما          
 

 

 أستاذ مساعد امراض الأسماك ورعايتها بالكلية     
  / طلعت طلعت سعد عطاالله 0ا أ3

 "أستاذ ورئيس قسم امراض الاسماك بطب بيطري/ جامعة الإسكندر ة "مشرفا     
  / فيولا حسن زك  محمد     0ا أ4

 اذ الأسماك ورئيس قسم الباطنة والمعدية والاسماك بالكلية "مشرفا"أست     
 اا على أن يكون الثالا والرابع  معا بصوت واحد.

التوصااية بماانح  رجااة الماجسااتير فاا  العلااوم الطبيااة : وقاارار اللجنااه
اماراض الأساماك ورعايتهاا " للطالباة الماذكورة  البيطر ة  تخصاص "

وموافقااة مجلااس قشااة والحكاام ، فاا  ضااو  توصااية كاال ماان لجنااة المنا
 القسم ، مع تعديل عنوان الرسالة ليصبح على النحو التال :

 عا ن الثقيلة على البلط  النيل  المستزرع بعض الدراسات على تأثير الم 
Some studies on the effect of Heavy Metals on Farmed 

Oreochromus Niloticus 
 الموافقه   :القرار            

 
بالكلية قسم الباثولوجيا الاكلينيكية النظر ف  موافقة مجلس :الموضو -10

عل   تقر ر السا ة المشرفين بصلاحية  15/2/2020 بتار خ
ب/ هدى سمير محمد ابراهيم 0ط ةالخاصة بالطالب رسالة الدكتوراه

ما ة ف   20/10/2015بتار خ ا المسجلة من الخارج  الباز
 ينيكية ، للمناقشة والحكم ، وعنوانها :الباثولوجيا الاكلالتخصص/ 

  راسات باثولوجيا اكلينيكية ومناعية على تأثير بعض المضا ات الحيو ة ف  الجرذان                  

Clinicopathological and Immunological studies on the effects 

 of some antibiotics in Rats 
 قشة عل  النحو التال  : ا واقتراح تشكيل لجنة الحكم والمنا
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  / محمد عبدالعظيم هاشم 0ا أ1
 أستاذ ورئيس قسم الباثولوجيا الاكلينيكة بكلية الطب البيطرى / جامعة الزقاز         
  / مجدي صلاح مصط ى عامر 0ا أ2
 أستاذ الا و ة المت رئ بالكلية       
  / أسامه على محمد عبدالله  0ا أ3

 (ا الاكلينيكة بكلية الطب البيطرى / جامعة قناة السو س )مشرفاأستاذ الباثولوجي     
 ا  / فاطمه مصط ى عبدالحميد    4

 ستاذ مساعد الباثولوجيا الاكلينيكة بالكليه )مشرفا(أ     
 ا على ان يكون الثالا والرابع معا بصوت واحد.

 الموافقه:وقرار اللجنه                
 افقهالمو      :القرار          

 
قسم الاماراض الباطناة والمعدياة والاساماك   النظر ف  موافقة مجلس :الموضو -11

على تقر ر السا ة المشارفين بصالاحية رساالة  11/2/2020بتار خ 
ا   هالاااه عبااادالمنعم رزق ساااعيدب/ 0الااادكتوراه الخاصاااة بالطالباااة ط
فاا  مااا ة التخصااص/  17/4/2016المسااجلة ماان الخااارج بتااار خ 

 طنه ، للمناقشة والحكم ، وعنوانها : الامراض البا
 التوصيق الجز ئ  لجين مستقبلات فيتامين   ف  ال ترة الانتقالية ف  الماشية                        

Molecular Characterization of Vitamin D Receptor Gene in Transitional 

Period in cattle 
 عل  النحو التال : واقتراح تشكيل لجنة الحكم والمناقشة  ا
  / هانى يوسف محمد حسن     0ا أ1
 أستاذ الامراض الباطنه قسم طب الحيوان بكلية الطب البيطري/ جامعة السا ات      
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  / عرفات صا ق سيد حتيتة     0ا أ2
 أستاذ الامراض الباطنه بقسم طب الحيوان بكلية الطب البيطري/ جامعة اسيوط      
 عل  يوسف     / محمد أحمد 0ا أ3

 أستاذ الامراض الباطنة المت رئ بالكلية  )مشرفا(     
  / صبري أحمد الخضري نصار 0ا أ4

أستاذ الامراض الباطنه ووكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث      
 )مشرفا(

 ا على ان يكون الثالا والرابع معا بصوت واحد
 الموافقه:وقرار اللجنه                

 الموافقه  :القرار             
 
النظر ف  موافقة مجلس قسم الامراض الباطنة والاماراض المعدياة   :الموضو -12

علاااا   تقر اااار السااااا ة  16/2/2020والاسااااماك بالكليااااة بتااااار خ 
عاالا ب/ 0المشاارفين بصاالاحية رسااالة الاادكتوراه الخاصااة بالطالبااة ط

 17/4/2016بتاار خ ا المساجلة مان الخاارج  محمو  السايد محماد
، للمناقشة والحكم ،  امراض الأسماك ورعايتها ف  ما ة التخصص/

 وعنوانها : 
  راسات تكميلية على بعض مشاكل الاسماك المرضية    

Further studies on some fish diseases problems 
 ا واقتراح تشكيل لجنة الحكم والمناقشة عل  النحو التال  : 

 ابراهيم  / أبو الخير محمد0ا أ1
 أستاذ الميكروبيولوج  بمعهد بحوث الصحة الحيوانية فرع المنصورة      
 ا  / ايمان زهران عبدالحميد احمد 2

 أستاذ مساعد امراض الأسماك ورعايتها بالكلية       
  / فيولا حسن زك  محمد   0ا أ3
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 رفا"أستاذ الأسماك ورئيس قسم الباطنة والمعدية والاسماك بالكلية "مش     
 الموافقه:وقرار اللجنه               

 الموافقه :القرار               
   
: النظر ف  موافقة مجلس قسم الامراض الباطنة والاماراض المعدياة الموضو -13

علاااا   تقر اااار السااااا ة  16/2/2020والاسااااماك بالكليااااة بتااااار خ 
 مناىب/ 0المشرفين بصلاحية رسالة الدكتوراه الخاصة بالطالباة ط

بتااار خ ا المسااجلة ماان الخااارج  عباادالخال  عباادالحليم حساان سااالم
،  امراض الأسماك ورعايتهاا ف  ما ة التخصص/ 20/10/2015

 للمناقشة والحكم ، وعنوانها : 
 راسات متقدمه على الامراض البكتير ة الوبائية ف  مزارع اساماك    

 البلط  النيل  مع اشارة خاصة للسيطرة عليها
Advanced Studies on bacterial diseases causing outbreaks in Nile 

 tilapia fish farms with specialreference to its control 
 ا واقتراح تشكيل لجنة الحكم والمناقشة عل  النحو التال  : 

  / علا  الدين عبدالمعط  عيسى 0ا أ1
 أستاذ امراض الأسماك بطب بيطري/ جامعة القاهرة      
  / ن ين كامل محمد عبدالخال   ا 2

 أستاذ مساعد امراض الأسماك ورعايتها بالكلية      
  / فيولا حسن زك  محمد    0ا أ3

أستاذ الأسماك ورئيس قسم الباطنة والمعدية والاسماك بالكلياة       
 "مشرفا"

 ا  / ايمان زهران عبدالحميد احمد  4
 بالكلية "مشرفا"  أستاذ مساعد امراض الأسماك ورعايتها     

 ا على ان يكون الثالا والرابع معا بصوت واحد
 الموافقه:وقرار اللجنه               
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 الموافقه     :القرار        
 
قسم الرقابة الصحية علاى الاغذياة بتاار خ   ف  موافقة مجلسالنظر  :الموضو -14

علاااااى تقر ااااار الساااااا ة المشااااارفين بصااااالاحية رساااااالة  2/2/2020
ا   سماح مصط ى محماد الباديوى ب/ 0ير الخاصة بالطالبة طالماجست

فاا  مااا ة التخصااص/  17/4/2016المسااجلة ماان الخااارج بتااار خ 
، للمناقشة والحكام ، وعنوانهاا الرقابة الصحية على اللحوم ومنتجاتها

 : 
تحديااد بعااض انااواع المااوا  الحافظااة الكيميائيااة فاا  منتجااات اللحااوم                    

 ثيرها الضار على صحة الانسانو راسة تا
Determination of some chemical preservatives in meat 

products and their impacts on human health 
 اواقتراح تشكيل لجنة الحكم والمناقشة عل  النحو التال : 

  / محمد عبدالله محمد حسين   0ا أ1
 تها بكلية الطب البيطري/ جامعة الزقاز  أستاذ الرقابة الصحية على اللحوم ومنتجا     

 ا  / محمو  احمد محمو  محمد      2
 أستاذ مساعد الرقابة الصحية على اللحوم ومنتجاتها بالكلية     
  ا  / سمير محمد عبدالغن  عبدالله     3
 أستاذ مساعد الرقابة الصحية على اللحوم ومنتجاتها بالكلية )مشرفا(     
 محمد أبو المجد       / ممدوح 0ا أ4

 أستاذ ورئيس قسم الطب الشرع  والسموم بالكلية )مشرفا(     
 ا على ان يكون الثالا والرابع معا بصوت واحد
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 الموافقه:وقرار اللجنه             
 الموافقه    :القرار          

 الكيميااا  الحيو ااة وكيميااا  التغذيااة مجلااس قساامالنظاار فاا  موافقااة  :الموضــو -15
علاى تقر ار الساا ة المشارفين بصالاحية  9/2/2020 بالكلية بتاار خ

/ بسااااامه الدساااااوقى  ب0ط رساااااالة الماجساااااتير الخاصاااااة بالطالباااااة 
فا   28/10/2014بتاار خ ا المساجلة مان الخاارج  الدسوقى برغوث
 وعنوانها :  الكيميا  الحيو ة وكيميا  التغذية ، ما ة التخصص/ 

 ص الشاي الأخضر على الخصوبة ف  ال ئرانآثار مستخل                    
Effects of green tea extract on fertility in rats 

 ا واقتراح تشكيل لجنة الحكم والمناقشة عل  النحو التال :            
  / عبدالعز ز فتوح عبدالعز ز    0ا أ1

 منصورةأستاذ الكيميا  الحيو ة بكلية العلوم/ جامعة ال                   
  / جها  رمضان محمد السيد        0ا أ2
 أستاذ الكيميا  الحيو ه وكيميا  التغذيه بالكلية    
  / السعيد الشربينى السعيد       0ا أ3

 (أستاذ الكيميا  الحيو ه وكيميا  التغذيه المت رئ ورئيس القسم بالكليه )مشرفا      
 الموافقه:وقرار اللجنه                

 الموافقه  :القرار             
 

 الكيمياا  الحيو اة وكيمياا  التغذياة مجلاس قسامالنظر فا  موافقاة  :الموضو -16
على تقر ر السا ة المشارفين بصالاحية  9/2/2020 بالكلية بتار خ
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/ مناااى عماااا  حمااادى  ب0ط رساااالة الماجساااتير الخاصاااة بالطالباااة 
فا   28/10/2014بتاار خ ا المساجلة مان الخاارج  عطيه العجماى

 وعنوانها :الكيميا  الحيو ة وكيميا  التغذية ، ما ة التخصص/ 
تأثير إضافة الزني والسيلينيوم وفيتامين ها أو الجمع بينهم على                     

إنز مات الايض الغاذائ  للكربوهيادرات وضاغوط الاكسادة فا  ال ئاران 
 المصابة بالسكري 

Effect of zinc, selenium and vitamin E or their 

combination    on carbohydrate metabolism and 
enzymes and oxidative stress in diabetic rats 

 ا واقتراح تشكيل لجنة الحكم والمناقشة عل  النحو التال :                
  / خالد عبدالعليم كحيلو       0ا أ1

 يطري/ جامعة ك ر الشخأستاذ الكيميا  الحيو ة بكلية الطب الب     
  / جها  رمضان محمد السيد       0ا أ2

 أستاذ الكيميا  الحيو ه وكيميا  التغذيه بالكلية     
  / السعيد الشربينى السعيد      0ا أ3
 أستاذ الكيميا  الحيو ه وكيميا  التغذيه المت رئ ورئيس القسم بالكليه )مشرفا(     

 الموافقه:وقرار اللجنه                
 الموافقه :القرار             

 
 9/2/2020النظر ف  موافقة مجلس قسم الا و ة بالكلية بتار خ  :الموضو -17

عل   تقر ر السا ة المشرفين بصلاحية رسالة الماجستير الخاصة 
ا المسجلة من  امل مختار محمد عمر الطلخاوى ب/ 0بالطالبة ط
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، ولوجيا  ارماكال تخصص/ف  ما ة ال 17/4/2016بتار خ الخارج 
 للمناقشة والحكم ، وعنوانها : 

 تاثير الكيتوكونازول و الجر زوفال ين عل  الخصوبة ف  ذكور الارانب
Effect of ketoconazole and griseofulvin on fertility of 

male rabbits 
  ا واقتراح تشكيل لجنة الحكم والمناقشة عل  النحو التال  :               

    السيد احمد عبد العز ز أ. / -1
 بطب بيطرى/ جامعة الزقاز   أستاذ الا و ة    

  / سامح محمد مصط ى      0ا أ2
 أستاذ الا و ة بطب بيطرى/ جامعة الزقاز      

  / مجدي صلاح مصط ى عامر 0ا أ3
 أستاذ الا و ة المت رئ بالكليه      
 قهالمواف:وقرار اللجنه                  

 الموافقه     :القرار            
 

 9/2/2020النظر ف  موافقة مجلس قسم الا و ة بالكلية بتار خ :الموضو -18
عل   تقر ر السا ة المشرفين بصالاحية رساالة الماجساتير الخاصاة 

ا المسجلة من الخارج  غا ه عبدال تاح حسن ابوز دب/ 0بالطالبة ط
، ولوجياااااا  ارماكال فااااا  ماااااا ة التخصاااااص/ 17/4/2016بتاااااار خ 

 للمناقشة والحكم ، وعنوانها : 
 التأثير الواق  للقرفه والزعتر ضد الاصابة ال طر ة ف   جاج التسمين

The protective effect of Clove and thyme against mycotic 

infection in broilers 
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 لتال  : ا واقتراح تشكيل لجنة الحكم والمناقشة عل  النحو ا                 
  / محمد حسن خيري          0أ -1

 أستاذ ورئيس قسم الا و ة بطب بيطرى/ جامعة الزقاز        
 الغنيم     احمد  شرفا أ. / -2

 جنوب الوا يبطب بيطرى/ جامعة  أستاذ الا و ة     
  / مجدي صلاح مصط ى عامر 0أ -3
 أستاذ الا و ة المت رئ بالكليه  )مشرفا(     
 عزه السيد عل حسان        /0ا أ4
 أستاذ الكيميا  الحيو ة بمعهد بحوث الصحة الحيوانية)مشرفا(    

 ا على أن يكون الثالا والرابع معا بصوت واحد.
 الموافقه:وقرار اللجنه                  

 الموافقه   :القرار               
بتااااار خ  لنظاااار فاااا  موافقااااة مجلااااس قساااام الا و ااااة بالكليااااةا :الموضــــو -19

علاااا   تقر اااار السااااا ة المشاااارفين بصاااالاحية رسااااالة  9/2/2020
نسااامه عبااااس علاااى عطياااه ب/ 0الماجساااتير الخاصاااة بالطالباااة ط

فاا  مااا ة  18/10/2016بتااار خ ا المسااجلة ماان الخااارج  الزهياارى 
 ، للمناقشة والحكم ، وعنوانها : ولوجيا  ارماكال التخصص/

الدقيقة ف  سمي  بعض الدراسات ال ارماكولوجية على الطحالب
 البلطى النيلى

Some pharmacological studies on microalgae in Nile tilapia fish 
 ا واقتراح تشكيل لجنة الحكم والمناقشة عل  النحو التال  :                 
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  / عبدال تاح محمد عبدال تاح    0ا أ1
 السو س أستاذ ورئيس قسم الا و ة بطب بيطرى/ جامعة قناة       
 هشام يوسف محمد الزربه    أ. / -2
 القاهرةبطب بيطرى/ جامعة  أستاذ الا و ة     
  / مجدي صلاح مصط ى عامر    0ا أ3

 أستاذ الا و ة المت رئ بالكليه )مشرفا(     
   /ر هام أحمد عبد ال تاح يوسف الشافع ا 4
 أستاذ مساعد ال ارماكولوجيا بالكليه)مشرفا(     

 ن يكون الثالا والرابع معا بصوت واحد.ا على ا

 الموافقه:وقرار اللجنه                
 الموافقه  :القرار               

 
النظااااار فااااا  موافقاااااة مجلاااااس قسااااام الا و اااااة بالكلياااااة بتاااااار خ :الموضـــــو -20

علااا   تقر ااار الساااا ة المشااارفين بصااالاحية رساااالة  16/2/2020
حماد ساالم عباد المجياد سااره مب/ 0الماجستير الخاصاة بالطالباة ط

فااا  ماااا ة  28/10/2014بتاااار خ ا المساااجلة مااان الخاااارج  محماااد
 ، للمناقشة والحكم ، وعنوانها : ولوجيا  ارماكال التخصص/

 بعض الدراسات ال ارماكولوجية للسي الوسبور ن ف  الدواجن                  
Some pharmacological studies of cephalosporins in poultry 

 ا واقتراح تشكيل لجنة الحكم والمناقشة عل  النحو التال  : 
  / سامح محمد مصط ى النبتيت    0ا أ1

 أستاذ الا و ة بطب بيطرى/ جامعة الزقاز        



 

 
 
-20- 

 كلية الطب البيطري جامعة المنصورة    

   2020/ 18/2الموافق    ثاءلاالثيوم  ( 302ع   مجلس  الكلية  الجلسة    )محضر  اجتما          
 

 

  /ر هام أحمد عبد ال تاح يوسف الشافع ا 2
 أستاذ مساعد ال ارماكولوجيا بالكليه     
  / محمد جبر السيد جبر      0ا أ3
 أستاذ ورئيس قسم الا و ة بالكلية)مشرفا(     

 الموافقه:وقرار اللجنه                  
 الموافقه    :القرار          

 
 

النظاااار فاااا  موافقااااة مجلااااس قساااام الا و ااااة بالكليااااة بتااااار خ : الموضــــو -21
علااا   تقر ااار الساااا ة المشااارفين بصااالاحية رساااالة  16/2/2020

هاااااام احماااااد مصاااااط ى ر ب/ 0الماجساااااتير الخاصاااااة بالطالباااااة ط
فا  ماا ة  17/4/2016بتاار خ ا المسجلة من الخاارج  عبدالها ى
 ، للمناقشة والحكم ، وعنوانها : ولوجيا  ارماكال التخصص/

 راسة مقارنة على بعض النباتات الطبية كمنشط نمو فا  باداري                    
 التسمين

Comparative study on some medicinal plants as growth  

promoters in broilers 
 ا واقتراح تشكيل لجنة الحكم والمناقشة عل  النحو التال  : 

  / أبو النصر زهرة   0ا أ1
 أستاذ ورئيس قسم الا و ة بطب بيطرى/ جامعة ك ر الشيخ       

 وليد فتح  خليل  أ. / -2
 قناة السو سبطب بيطرى/ جامعة  أستاذ الا و ة     
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 ح مصط ى عامر  / مجدي صلا0ا أ3
 أستاذ الا و ة المت رئ بالكليه )مشرفا(     

 الموافقه:وقرار اللجنه                  
 الموافقه   :القرار             

 
النظر ف  موافقة مجلس قسم البكتر ا وال طر ات والمناعه  :الموضو -22

عل  تقر ر السا ة المشرفين  16/2/2020بالكلية بتار خ 
محمد ماجد ب/ 0سالة الماجستير الخاصة بالطالب طبصلاحية ر 

 20/10/2015بتار خ ا المسجل من الخارج  شمس الدين محمد
، البكتر ولوجيا والامينولوجيا والميكولوجيا ف  ما ة التخصص/

 للمناقشة والحكم ، وعنوانها : 
 ة راسات عن ال طر ات الممرضة بمزارع الاسماك بمحافظة الدقهلي              

Studies on Pathogenic Fungi in Fish Farms at Dakhlia Govrnorate  
 ا واقتراح تشكيل لجنة الحكم والمناقشة عل  النحو التال  : 

  / عبدالعظيم محمد عبدالعظيم الجمال   0ا أ1
 أستاذ مساعد البكتر ا وال طر ات والمناعه بطب بيطرى/ جامعة قناة السو س       
 الستار إبراهيم         ا  / امل عبد2
 أستاذ مساعد وقائم بعمل رئيس قسم البكتير ا وال طر ات والمناعه بالكلية      
  / جمال عبد الجابر محمد يونس   0ا أ3

 أستاذ البكتر ا وال طر ات والمناعة المت رئ بالكليه )مشرفا(     
 الموافقه:وقرار اللجنه                   

 لموافقها    :القرار    
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النظر ف  موافقة مجلس قسام البكتر اا وال طر اات والمناعاه بالكلياة : الموضو -23
عل  تقر ر السا ة المشارفين بصالاحية رساالة  16/2/2020بتار خ 

شااايما  محماااد الساااعيد حسااان ب/ 0الماجساااتير الخاصاااة بالطالاااب ط
فاا  مااا ة  20/10/2015بتااار خ ا المسااجل ماان الخااارج  الخر بااى

، للمناقشااااة تر ولوجيااااا والامينولوجيااااا والميكولوجياااااالبك التخصااااص/
 والحكم ، وعنوانها : 

 راساااات متقدماااة علااا  الخماااائر وال طر اااات فااا  الااادجاج المصااااب                    
 بالالتهاب الرئوي 

Advanced studies on yeasts and moulds in pneumonic chicken 
 النحو التال  :  ا واقتراح تشكيل لجنة الحكم والمناقشة عل 

  / محمو  عزت السيد     0أ -1
 أستاذ البكتر ا وال طر ات والمناعه بطب بيطرى/ جامعة قناة السو س     
 ا  / رشا محمد إبراهيم الكنان   2
 أستاذ مساعد البكتير ا وال طر ات والمناعه بالكلية     
 ا  / امل عبدالستار إبراهيم  3
مااال رئااايس قسااام البكتير اااا وال طر اااات أساااتاذ مسااااعد وقاااائم بع     

 والمناعه بالكلية)مشرفا(
  / جمال عبد الجابر محمد يونس 0ا أ4
 أستاذ البكتر ا وال طر ات والمناعة المت رئ بالكليه )مشرفا(     

 ا على ان يكون الثالا والرابع معا بصوت واحد.

 الموافقه:وقرار اللجنه                 
 موافقهال    :القرار      
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النظر ف  موافقة مجلاس قسام الجراحاة والتخادير والاشاعة بالكلياة :الموضو -24

عل  تقر ر السا ة المشرفين بصلاحية رسالة  16/2/2020بتار خ 
ا  محمااد علااى محمااد البحااراوى ب/ 0الماجسااتير الخاصااة بالطالااب ط

 ف  ما ة التخصاص/ 17/4/2017بتار خ المعيد بالكلية والمسجل 
 يطر ة ، للمناقشة والحكم ، وعنوانها : جراحة البال

 العلاجات الحديثة لتحسين التئام الجروح فى ال صيلة الخيلية
Advanced therapies for promotion of wound healing  

in equidae 
 ا واقتراح تشكيل لجنة الحكم والمناقشة عل  النحو التال  :                 
 مغرب  / حسين محمو  محمد ال0ا أ1
 أستاذ الجراحة  ونائب رئيس جامعة بنها      
  / جمال إبراهيم عبدال تاح قروف0ا أ2
 أستاذ ورئيس قسم الجراحة والتخدير والاشعة بالكلية      
  / عا ل التابع  إبراهيم زغلول 0ا أ3
 أستاذ الجراحة والتخدير والاشعة وعميد الكلية  )مشرفا(     
 د محمو   / عصام مصباح محم0ا أ4

 أستاذ الجراحة والتخدير والاشعة بالكلية )مشرفا(      
 ا على ان يكون الثالا والرابع معا بصوت واحد

 الموافقه:وقرار اللجنه                  
 الموافقه  :القرار         

 
 
: النظاااار فاااا  موافقااااة مجلااااس قساااام التشاااار ح بالكليااااة بتااااار خ الموضــــو -25

سااااا ة المشاااارفين بصاااالاحية رسااااالة علاااا  تقر اااار ال 16/2/2020
محماد مصاط ى محماد منصاور ب/ 0الماجستير الخاصة بالطالب ط

فاا  مااا ة  17/4/2016بتااار خ ا المعيااد بالكليااة والمسااجل  الساايد
 تشر ح والأجنة ، للمناقشة والحكم ، وعنوانها : ال التخصص/
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 التطور الجنين  للقواطع ف  الجاموس المصري 
Embryonic development of incisors in buffalo Bos bubalis 

 ا واقتراح تشكيل لجنة الحكم والمناقشة عل  النحو التال  : 
  / حسن إبراهيم حسن الصيا  0ا أ1

أستاذ علام الاجناه التجر با  بقسام علام الحياوان بكلياة العلاوم/      
 جامعة المنصورة 

  / ص وت عبا ه محمد مرس   0ا أ2
 جنة بالكلية أستاذ التشر ح والا      
  / مصباح عبدالجوا  السيد  0ا أ3

 أستاذ التشر ح والاجنة بالكلية )مشرفا(     
  / صلاح المرس  المرس  فرج 0ا أ4
 أستاذ التشر ح والاجنة بالكلية )مشرفا(     
  / جلال أحمد السيد يوسف 0ا أ5

 أستاذ التشر ح والاجنة ورئيس القسم بالكلية )مشرفا(     
 ا على ان يكون الثالا والرابع والخامس معا بصوت واحد

 الموافقه:وقرار اللجنه                   
 الموافقه :القرار                

 
 /  وكياال الكليااة لشاائون 0المااذكرة المعروضااة علاا  الساايد أالنظاار  :الموضــو -26

الدراساااات العلياااا والبحاااوث ، بشاااأن تحدياااد موعاااد باااد  امتحاناااات 
 عل  النحو التال  : 2020ات العليا  ور ابر ل الدراس

 اليوم / التار اااخ
 الامتحااااااان
  بلومات ماجستير  كتوراه

  ماجستير  كتاوراه 5/4/2020الاحد 
  بلومات   8/4/2020الأربعا  
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  ماجستير  كتاوراه 9/4/2020الخميس 
  بلومات   11/4/2020السبت 
  اجستيرم  كتاوراه 12/4/2020الاحد 
  بلومات   13/4/2020الاثنين 
  ماجستير  كتاوراه 14/4/2020الثلاثا  
  بلومات   15/4/2020الأربعا  
  ماجستير  16/4/2020الخميس 
  بلومات   18/4/2020السبت 
  ماجستير  22/4/2020الأربعا  
  بلومات   23/4/2020الخميس 

نية مسا ا حتى مع العلم بان وقت الامتحان الساعة الثا
 الساعة الخامسة مسا ا

 الموافقه:وقرار اللجنه                 
 الموافقه    :القرار     
 
 / وكيال الكلياة لشائون 0الماذكرة المعروضاة علا  السايد أ فاىالنظر  :الموضو -27

الدراسات العليا والبحوث ، بشاأن الموافقاة علاى مقتارح آلياة لتنظايم 
لاب والخاصاة بنتاائ  امتجاناات الدراساات التظلمات المقدمة من الط

 العليا ) بلوم ا ماجستيرا  كتوراه( وذلي على النحو التال  :
 ا تعلن نتائ  الدراسات العليا بعد اعتما  مجلس الكلية مباشرة.1
ااا يااتم فااتح باااب التقاادم للتظلمااات خاالال خمسااة عشاار يومااا ماان 2

 اعلان النتائ .
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 خلال أسبوع من غل  باب التظلمات.يتم البت ف  التظلمات المقدمه ا 3
اااا ياااتم تعاااديل النتاااائ  بعاااد عااارض نتيجاااة التظلماااات )فااا  حالاااة 4

  / وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا.0التعديل(على السيد أ
 ا يتم ارسال النتائ  ف  صورتها النهائية للاعتما  من الجامعة.5
 : عرض على مجلس الكلية  وقرار اللجنه                 

 الموافقه   :القرار            
 
 4/2/2020ف  موافقة مجلس قسم الط يليات بالكلياة بتاار خالنظر  :الموضو -28

على الاعتاذار المقدم من السيدة   / يارا محسن عبدالمنعم القبان  ا 
أساااتاذ مسااااعد الط يلياااات بالكلياااة وتعاااديل لجاااان الاشاااراف لرساااائل 

التخصص/ الط يليات ، وذلي على  الدكتوراه للطلاب المسجلين بما ة
 النحو التال :

 
 لجان الاشراف بعد التعديل لجان الاشراف قبل التعديل اسم الطالب م

السيد نبيل السيد  1
 الال ى

  / صلاح أحمد عثمان او الوفا0أ  / صلاح أحمد عثمان او الوفا0أ
 ب  / مصط ى عبدالسلام احمد العر   /مصط ى عبدالسلام احمد العرب 

  / إبراهيم السيد عبدالقا ر عباس  / يارا محسن عبدالمنعم القبان 
  / يوشي ومى نيشيكاوا  / يوشي ومى نيشيكاوا

محمو  رجب صالح  2
 الدسوقى

  / صلاح أحمد عثمان او الوفا0أ  / صلاح أحمد عثمان او الوفا0أ
 العرب  /مصط ى عبدالسلام احمد   /مصط ى عبدالسلام احمد العرب 

  / إبراهيم السيد عبدالقا ر عباس  / يارا محسن عبدالمنعم القبان 
 الموافقه:وقرار اللجنه                  

 الموافقه    :القرار       
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قسام الرقاباة الصاحية علاى الاغذياة   النظار فا  موافقاة مجلاس :الموضو -29

ساامير  علااى الاعتااااذار المقاادم ماان الساايد  / 2/2/2020بتااار خ 
محمااد عباادالله عباادالغن  ا أسااتاذ مساااعد الرقابااة الصااحية علااى 
اللحوم ومنتجاتها بالكلياة مماا يترتاب علياه تعاديل لجناة الاشاراف 
لرساااالة الااادكتوراه الخاصاااة بالطالاااب/ ييصااال ساااعد ساااعو  ساااعد 

 18/4/2017الهاجري ا وافاد كاو ت  الجنساية والمساجل بتاار خ 
ى اللحاااوم ومنتجاتهاااا ، بماااا ة التخصاااص/ الرقاباااة الصاااحية علااا

 لتصبح على النحو التال :
 الوظي ة لجنة الاشراف بعد التعديل م
 أستاذ الرقابة الصحية على اللحوم ومنتجاتها بالكلية ا. /خالد ابراهيم أبوال تح سلام 1
 أستاذ الرقابة الصحية على الألبان ومنتجاتها بالكلية ا. /عا ل عبدالخال  سيد أحمد 2

 الموافقه:وقرار اللجنه                  
 الموافقه   :القرار      
الكيمياا  الحيو اة وكيمياا  التغذياة   النظر فا  موافقاة مجلاس قسام  :الموضو -30

تعديل لجنة الاشراف بإضافة اسام  عل  9/2/2020 بالكلية بتار خ
 / جهااا  رمضااان محمااد الساايد ا أسااتاذ الكيميااا  الحيو ااة 0الساايد أ

ميااا ه عباادال تاح رسااالة الاادكتوراه الخاصااة بالطالبااة / بالكليااة علااى 
بمااا ة  18/10/2016ا المسااجلة ماان الخااارج بتااار خ  علااى محمااد

التخصاااص/ الكيمياااا  الحيو اااة وكيمياااا  التغذياااة  ،  لتصااابح علاااى 
 النحو التال :

 الوظي ة لجنة الاشراف بعد التعديل م
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  ة وكيميا  التغذية بالكلية )رئيس (أستاذ الكيميا  الحيو  أ. /جها  رمضان محمد السيد 1
 أستاذ مساعد الكيميا  الحيو ة وكيميا  التغذية بالكلية محمد فو ه ابراهيم سلامة  / 2

 بطب بيطرى/ ك ر الشيخالتشر ح استاذ مساعد  محمد السيد رزق ابو المجد  / 3

 الموافقه:وقرار اللجنه                  
 الموافقه :القرار        
 

 9/2/2020ف  موافقة مجلس قسم الأ و ة بالكلية بتار خ النظر  الموضو -31
على الاعتاذار المقدم من السيدة   / يارا محسن عبادالمنعم القباان  
ااا أسااتاذ مساااعد الط يليااات بالكليااة وتعااديل لجنااة الاشااراف لرسااالة 

 نسمه فايز مصط ى كمال صالح رمازى الدكتوراه الخاصة بالطالبة / 
بماااا ة التخصاااص/  22/4/2018جلة مااان الخاااارج بتاااار خ اااا المسااا

 ال ارماكولوجيا  ،  لتصبح على النحو التال :
 

 الوظي ة لجنة الاشراف بعد التعديل م
 أستاذ الا و ة المت رئ بالكلية )رئيس ( مجدي صلاح مصط ى عامرأ. / 1
 أستاذ مساعد الط يليات بالكلية إبراهيم السيد عبدالقا ر  / 2

 الموافقه:وقرار اللجنه              
 الموافقه     :القرار         

 
 19/1/2020م الأ و اه بالكلياة بتاار خمجلاس قسا النظر فى موافقاة :الموضو -32

سااره ب/ 0على تعاديل عناوان رساالة الماجساتير الخاصاة بالطالباة ط
ا المسااجلة ماان الخااارج بتااار خ  صااالح عبدالمحساان الشااربينى علااوان
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   2020/ 18/2الموافق    ثاءلاالثيوم  ( 302ع   مجلس  الكلية  الجلسة    )محضر  اجتما          

بماااا ة التخصاااص/ ال ارماكولوجياااا ، ليصااابح علاااى  16/10/2018
 العنوان قبل التعديل :   النحو التال  :

 تاثير بعض المضا ات الحيو ة على سالمونيلا الدواجن
Effect of some antibiotics on chicken salmonellosis 

 الدواجن على سالمونيلا بكتير ةتاثير بعض المضا ات الالعنوان بعد التعديل :           
Effect of some Antibacterial on chicken salmonellosis 

 الموافقه:وقرار اللجنه               
 الموافقه   :القرار    

 
 الكيميااا  الحيو ااة وكيميااا  التغذيااة مجلااس قساامالنظاار فاا  موافقااة   :الموضــو -33

علاا  تشااكيل الحلقااة الدراسااية لرسااالة  9/2/2020 بالكليااة بتااار خ
 / بسمه احمد محمد محماد سالامه ب0ط ة الخاصة بالطالب توراهالدك

بتاار خ ا المدرس المساعد وعضو بعثة الاشاراف المشاترك والمساجلة 
الكيمياااا  الحيو اااة وكيمياااا  فااا  ماااا ة التخصاااص/  14/04/2015

وعنوانهاااا تطاااو ر نظاااام توصااايل  وائااا  للعااالاج الكيمياااائ  التغذياااة ، 
 موجهه مناعيا للسرطان باستخدام جز ئات نانونية

Development of novel drug delivery system for cancer chemotherapy 

 using immune targeted nanoparticles 
 ا واقتراح تشكيل لجنة الحلقة الدراسية عل  النحو التال :  

  / السعيد الشربينى السعيد        0ا أ1
 ذيه المت رئ ورئيس القسم بالكليه )مشرفا(أستاذ الكيميا  الحيو ه وكيميا  التغ        
  / جها  رمضان محمد السيد      0ا أ2

 أستاذ الكيميا  الحيو ه وكيميا  التغذيه بالكلية )مشرفا(     
  / على على إبراهيم القناوي    0ا أ3
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 كلية الطب البيطري جامعة المنصورة    

   2020/ 18/2الموافق    ثاءلاالثيوم  ( 302ع   مجلس  الكلية  الجلسة    )محضر  اجتما          
 

 

 أستاذ ال يرولوجيا المت رئ بالكلية     
  / مجدي صلاح مصط ى عامر   0ا أ4

  و ة المت رئ بالكليةأستاذ الا     
 ا  / محمد على ماهر العدل            5
 أستاذ مساعد الكيميا  الحيو ة بالكلية)مشرفا(     
 الموافقه:وقرار اللجنه            

 الموافقه    :القرار       
 

بالكلية  الكيميا  الحيو ة وكيميا  التغذية مجلس قسمالنظر ف  موافقة  :الموضو -34
 علااا  تشاااكيل الحلقاااة الدراساااية لرساااالة الااادكتوراه 9/2/2020 بتاااار خ

ا المساجلة  / شر ن ابوصالح عوض ابوصاالح ب0ط ة الخاصة بالطالب
الكيمياااا  فااا  ماااا ة التخصاااص/  18/10/2016بتاااار خ مااان الخاااارج 

 وعنوانها :  الحيو ة وكيميا  التغذية ، 
 كسين ف  الدواجنتأثير حبة البركة على أضرار الكبد المستحثة بالافلاتو    

Effect of Nigella Sativa on aflatoxin induced hepatic 

damage in poultry 
 ا واقتراح تشكيل لجنة الحلقة الدراسية عل  النحو التال :             

  / السعيد الشربينى السعيد     0ا أ1
 بالكليه أستاذ الكيميا  الحيو ه وكيميا  التغذيه المت رئ ورئيس القسم      
  / جها  رمضان محمد السيد   0ا أ2

 أستاذ الكيميا  الحيو ه وكيميا  التغذيه بالكلية    
  / عبدالها ى محمد احمد عرمه    0ا أ3
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 كلية الطب البيطري جامعة المنصورة

   2020/ 18/2الموافق    ثاءلاالثيوم  ( 302ع   مجلس  الكلية  الجلسة    )محضر  اجتما          

 أستاذ التغذية المت رئ بالكلية    
  / فتح  رضوان على سليم        0ا أ4

 أستاذ الطب الشرع  والسموم المت رئ بالكلية     
 د على ماهر العدل     ا  / محم5

 أستاذ مساعد الكيميا  الحيو ة بالكلية    
 الموافقه:وقرار اللجنه                 

 الموافقه :القرار       
 

 الكيميااا  الحيو ااة وكيميااا  التغذيااة مجلااس قساامالنظاار فاا  موافقااة   :الموضــو -35
علاا  تشااكيل الحلقااة الدراسااية لرسااالة  9/2/2020 بالكليااة بتااار خ

 / مى ابراهيم محمد اباراهيم بركاات ب0ط ة الخاصة بالطالب لدكتوراها
فاا  مااا ة التخصااص/  18/4/2017بتااار خ ااا المسااجلة ماان الخااارج 

 وعنوانها :  الكيميا  الحيو ة وكيميا  التغذية ، 
  تاااأثير حماااض الر تنو اااي والخلاياااا الجذعياااة المشاااتقة مااان هااالام وارتاااون علاااى 

 ن الدم وإعا ته ف  كلى ال ئرانالضرر النات  عن انقطاع سر ا
Effect of retinoic acid and Wharton’s Jelly-derived stem 

cells on renal ischemia / reperfusion injury in rats 
 :ا واقتراح تشكيل لجنة الحلقة الدراسية عل  النحو التال 

  / السعيد الشربينى السعيد           0ا أ1
 اذ الكيميا  الحيو ه وكيميا  التغذيه المت رئ ورئيس القسم بالكليهأست                
  / جها  رمضان محمد السيد     0ا أ2

 أستاذ الكيميا  الحيو ه وكيميا  التغذيه بالكلية      
  / نبيل أبو هيكل سيد احمد      0ا أ3
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   2020/ 18/2الموافق    ثاءلاالثيوم  ( 302ع   مجلس  الكلية  الجلسة    )محضر  اجتما          
 

 

 أستاذ ورئيس قسم ال سيولوجيا بالكلية     
          / محمد جبر السيد جبر0ا أ4
 أستاذ ورئيس قسم الا و ة بالكلية     
 ا  / محمد على ماهر العدل        5
 أستاذ مساعد الكيميا  الحيو ة بالكلية   
 الموافقه:وقرار اللجنه               

 الموافقه   :القرار        
 

الكلياة بالرعاية وتنمية الثاروة الحيوانياة  مجلس قسمف  موافقة النظر   :الموضو -36
 علاا  تشااكيل الحلقااة الدراسااية لرسااالة الاادكتوراه 12/2/2020 بتااار خ

ا  / هااادى عبااادالمنعم عطياااه اباااراهيم الاماااام ب0ط ة الخاصاااة بالطالبااا
فااااا  ماااااا ة  17/04/2016بتاااااار خ المااااادرس المسااااااعد والمساااااجلة 

 وعنوانها :  ، التخصص/ الوراثة والهندسة الوراثية
 عبير الجين  للدجاج البياضتأثير  رجة حرارة الضو  على الت  

Effect of Light Colour Temperature on Gene Expression 

in Layers 
 ا واقتراح تشكيل لجنة الحلقة الدراسية عل  النحو التال :         

  / محمد محمد فو ه محمد   0ا أ1
 أستاذ مت رئ بقسم الرعاية وتنمية الثروة الحيوانية بالكلية        

 / رجب عبدالله  رو ش        0ا أ2
 أستاذ ورئيس قسم الرعاية وتنمية الثروة الحيوانية بالكلية      
  / اسامه أحمد أبو إسماعيل   0ا أ3

 أستاذ بقسم الرعاية وتنمية الثروة الحيوانية بالكلية     
  / نبيل أبو هيكل سيد أحمد     0ا أ4

 يةأستاذ ال سيولوجيا ورئيس القسم بالكل      
           ايمان السيد العربى أ. /ا 5

 أستاذ الوراثة بكلية الطب البيطري/ جامعة الزقاز  )مشرفا(      
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   2020/ 18/2الموافق    ثاءلاالثيوم  ( 302ع   مجلس  الكلية  الجلسة    )محضر  اجتما          

 ا  / هند عبدالرازق عبدالسلام     6
 أستاذ مساعد الوراثة والهندسة الوراثية بالكلية      
 إسماعيل   ./أحمد ابراهيم عطية ا 7
 الوراثية بالكلية )مشرفا( أستاذ مساعد الوراثة والهندسة     
 الموافقه:وقرار اللجنه               

 الموافقه   :القرار         
 

 19/1/2020 بالكلياة بتاار خالا و اة  النظر ف  موافقة مجلاس قسام:الموضو -37
 ةالادكتوراه الخاصاة بالطالبالرسالة الدراسية  لحلقةعلى التقر ر العلم  ل

اا المساجلة مان الخاارج  محمد البغادا ى ب/ ايمان عبدالحميد الال ى0ط
وعنوانهاا ال ارماكولوجياا ، ف  ما ة التخصاص/   14/4/2015بتار خ 

 تأثير بعض مضا ات الط يليات الحديثة ف  الارانب : 
Effects of Some Recent Antiparasitics in Rabbits 

   :ا وكانت لجنة الحلقة الدراسية على النحو التال                   
  / مجدي صلاح مصط ى عامر0ا أ  1

 أستاذ الا و ة المت رئ بالكلية"مشرفا"       
  / محمد جبر السيد جبر         0ا أ2

 أستاذ  ورئيس قسم الا و ة بالكلية      
  / نبيل أبو هيكل سيد أحمد      0ا أ3

 أستاذ ورئيس قسم ال سيولوجيا بالكلية      
 السيد       / جها  رمضان محمد0ا أ4
 أستاذ الكيميا  الحيو ة وكيميا  التغذية ووكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث     
  / حازم محمد شاهين         0ا أ5
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 أستاذ ورئيس قسم الا و ة بطب بيطري/ جامعة  منهور     
  / صلاح أحمد عثمان أبو الوفا     0ا أ6
 الكليةأستاذ ورئيس قسم الط يليات ب     
 ا  / ر هام احمد عبدال تاح يوسف    7

 ستاذ مساعد بقسم الا و ة بالكلية أ    
ااا حيااا قاماات الطالبااة بشاارح واف ومسااتبيض للخطااة البحثيااة الخاصااة 
برسااالتها وماادى إمكانيااة تطبيقهااا ، كمااا قاماات بعاارض ت صاايل  عاان 
تطبي  الجز  العمل  من الرسالة وقاد تام مناقشاة الطالباة ييماا انجاز 
وييما سين ذ وف  النتائ  الت  توصلت اليها ، وقاد رأت اللجناة قباول 
الخطااة وماتوصاالت اليااه مااع التوصااية باسااتكمال خطااة البحااا طبقااا 

 لاستمارة التسجيل.
 الموافقه:وقرار اللجنه              

 الموافقه    :القرار          
 

بالكلية والأشعة  الجراحة والتخدير النظر ف  موافقة مجلس قسم: الموضو -38
لرسالة الدراسية  لحلقةعلى التقر ر العلم  ل 16/2/2020 بتار خ

ا  ب/ محمد جمال محمو  سالم0الدكتوراه الخاصة بالطالب ط
ف  ما ة   18/4/2017بتار خ المدرس المساعد بالكلية والمسجل 

 وعنوانها : الجراحة البيطر ة ، التخصص/ 
 رانباصلاح عيوب غضار ق الم اصل ف  الا 

Repair of articular cartilage defects in rabbits 
 ا وكانت اللجنة على النحو التال  :   
  / عا ل التابع  إبراهيم زغلول       0ا أ1

 أستاذ الجراحة وعميد الكلية"مشرفا"     
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   2020/ 18/2الموافق    ثاءلاالثيوم  ( 302ع   مجلس  الكلية  الجلسة    )محضر  اجتما          

  / جمال إبراهيم عبدال تاح قروف      0ا أ2
 شعة بالكلية"مشرفا"أستاذ  ورئيس قسم الجراحة والتخدير والأ    
  / عصام مصباح محمد محمو        0ا أ3

 أستاذ الجراحة والتخدير والأشعة بالكلية"مشرفا"    
 ا  / عوض زعبلة حسن رزق           4

 أستاذ مساعد الجراحة البيطر ة بالكلية"مشرفا"     
  / ص وت عبا ة محمد مرس        0ا أ5

 أستاذ التشر ح بالكلية      
  / صبري أحمد الخضري نصار      0ا أ6

 أستاذ الأمراض الباطنة ووكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث     
  / أحمد شوق  إسماعيل عبدالمقصو   0ا أ7

 أستاذ بقسم الخلية والانسجة بالكلية     
 ا  / محمد فوزي محمد حامد شحاته   8

 أستاذ مساعد بقسم الباثولوجيا بالكلية
ااا حيااا قااام الطالااب بشاارح واف ومسااتبيض للخطااة البحثيااة الخاصااة 
برسالته ومدى إمكانية تطبيقها ، كما قام بعرض ت صايل  عان تطبيا  
الجااز  العملاا  ماان الرسااالة وقااد تاام مناقشااة الطالااب ييمااا انجااز وييمااا 
سين ذ وف  النتاائ  التا  توصال اليهاا ، وقاد رأت اللجناة قباول الخطاة 

توصااية باسااتكمال خطااة البحااا طبقااا لاسااتمارة وماتوصاال اليااه مااع ال
 التسجيل.

 الموافقه:وقرار اللجنه             
 الموافقه   :القرار         

 
 / وكيل الكلية للدراسات 0السيد أالمعروضة على مذكرة النظر فى  :الموضو -39

ب/ محمد إبراهيم 0تعديل نتيجة الطالب طبشأن ، العليا والبحوث
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 2019 بلوم الكيميا  الحيو ة الاكلينيكة  ور أكتوبر  إبراهيم سلام ا
وذلي باحتساب  رجات التحر ري ف  مقرر )الكيميا  الحيو ة 
الاكلينيكة( حيا سجل غائب بالتصحيح الالكترون  ، لتصبح على 

 النحو التال :
 
 
 
 
 

 المقرر

الكيميا  
الحيو ة 
 )أساسيات(

الكيميا  
الحيو ة 
 الاكلينيكية

البيولوجيا 
 لجزئيةا

كيميا  
حيوي 
 الميكروبات

فسيولوجيا 
 الدم

علم 
الط يليات 
 الإكلينيك 

 التقدير

 ت ف ت ف ت ف ت ف ت ف ت ف
قبل 

 التعديل
 مقبول جيد// مقبول جيد// غائب جيد// غائب 17 17 21 18 26 34 41 37 غائب 34 39 33

بعد 
 التعديل

 ت ف ت ف ت ف ت ف ت ف ت ف
 17 17 21 18 26 34 41 37 42 34 39 33 جيد

 مقبول جيد// مقبول جيد// جيد// جيد//
 الموافقه:وقرار اللجنه               

 الموافقه   :القرار            
الكيميااا  الحيو ااة وكيميااا  التغذيااة   النظاار فاا  موافقااة مجلااس قساام :الموضــو -40

اه  وقااق التسااجيل لدرجااة الاادكتور علاا    9/2/2020 بالكليااة بتااار خ
ا  الماادرس المساااعد  نااا ين ضاايا  محمااد عباادالوهابب/ 0للطالبااة ط

فاااا  مااااا ة التخصااااص/  22/4/2018بالكليااااة والمسااااجلة بتااااار خ 
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اشاهر اعتباارا مان  6الكيميا  الحيو ة وكيميا  التغذياة ، وذلاي لمادة 
وذللااي بنااا ا علااى الطلااب المقاادم  31/7/2020حتااى  1/2/2020

 عاية ط ل .من سيا تها لحصولها على إجازة ر 
 الموافقه:وقرار اللجنه               

 الموافقه      :القرار         
 
بالكلياة الصاحة والاماراض المشاتركة   النظر ف  موافقة مجلس قسام  :الموضو -41  

 1/9ج ماااان بنااااد  2000علاااا  صاااارف مبلاااا   2/2/2020 بتااااار خ
ا  ثر ااا سااعد مسااعد زبااا ىب/ 0خاادمات ابحاااث وتجااارب للطالبااة ط

 معيدة بالقسم والمسجلة ف  ما ة تخصص/ الأمراض المشتركة .ال
 الموافقه:وقرار اللجنه                

 الموافقه     :القرار         
 

الكيميااا  الحيو ااة وكيميااا  التغذيااة   لنظاار فاا  موافقااة مجلااس قسااما :الموضــو -42
ج ماان بنااد  2000علاا  صاارف مبلاا   2/2/2020 بالكليااة بتااار خ

ب/ عااااا  احمااااد احمااااد 0ابحاااااث وتجااااارب للطالبااااة طخاااادمات  1/9
عباادالمنعم ا المعياادة بالقساام والمسااجلة فاا  مااا ة تخصااص/ الكيميااا  

 الحيو ة وكيميا  التغذية  .
 الموافقه:وقرار اللجنه                

 الموافقه   :القرار          
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  خبالكليااااة بتااااار الط يليااااات   النظاااار فاااا  موافقااااة مجلااااس قساااام  :الموضــــو -43
خااادمات  1/9ج مااان بناااد  2000علااا  صااارف مبلااا   4/2/2020

ب/ رنااا مجاادي السااعداوي طااه ا الماادرس 0ابحاااث وتجااارب للطالبااة ط
 المساعد بالقسم والمسجلة ف  ما ة تخصص/ الط يليات

 الموافقه:وقرار اللجنه                     
 الموافقه  :القرار            
 

بالكلية الباثولوجيا الاكلينيكية   مجلس قسمالنظر ف  موافقة   :الموضو -44
 1/9ج من بند  2000عل  صرف مبل   15/2/2020 بتار خ

ا  ضحى رضا محمد عرفهب/0خدمات ابحاث وتجارب للطالبة ط
 تخصص/ الباثولوجيا الاكلينيكية  المعيدة بالقسم والمسجلة ف  ما ة 

 الموافقه:وقرار اللجنه                    
 الموافقه  :القرار                

 
النظر ف  موافقة مجلس قسم الجراحة والتخدير والاشعة بالكلية :  ـ الموضو 45

 1/9ج من بند  3000عل  صرف مبل   16/2/2020بتار خ 
محمد على محمد ب/ 0خدمات ابحاث وتجارب بالطالب ط

جراحة ال ف  ما ة التخصص/ا المعيد بالكلية والمسجل  البحراوى 
  ة البيطر 

 الموافقه:وقرار اللجنه                    
 الموافقه    :القرار              

 / نائب رئيس الجامعة 0الخطاب الوا  من السيد أالنظر ف  : ـ الموضو 46      
لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأن اعدا  قواعد ت صيلية 
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حديد تتعل  بمقرر )طرق بحا( لطلاب الماجستير من حيا ت
المحتوى العلم  وكيبية تقييم الطلاب مع تحديد قواعد اختيار 
القائمين بالتدر س واعدا  الامتحانات مع تقديم مقترح من السيد 

 / وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، وذلي على 0أ
 النحو التال :

 
 
 

 المحتوى العلم  القائمين بالتدر س
 التخصصات الآتية

 جر بيةت حيوانات

 أحصا 

 وبائيات

 اكلينيكية علوم

Topics of research methodology 

 1.Research Methodology: meaning, 

objectives and motivation  

 2.Defining the Research Problem 

 3.Research Design  

 4.Sampling Design  

 5.Methods of Data Collection  

 6.Processing and Analysis of Data  

 7.Interpretation and Report 

Writing  

 8.Writing and submitting your 

paper to a scientific journal 

 اعدا  الامتحانات

 من باقتراح الامتحانات لجنة تشكل: الامتحان  لجان تشكيل
 الكلية مجلس على تعرض و العليا للدراسات الكلية وكيل

 مكونة للامتحانات المشكلة للجنةا تكون  ان على للموافقة
 القائمة التخصصات من التدر س هيئة اعضا  من 3 من

 بالتدر س 

 عملى( و ش وى  50 و نظرى  50)   رجة 100 التقييم

 عرض على مجلس الكليه:وقرار اللجنه                   
 الموافقه   :القرار              
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 العلاقات الثقافية -3
 2020/ 14/2 خالمنعقدة بتار 

 13/1/2020النظاار فاا  موافاااقة مجلااس قساام الباثولوجيااا بتااار خ : الموضــو  -47
 –على التقر ر المقدم من السيد الدكااتور/ محماد فااوزي محماد حاماد 

الأساتاذ المساعد بالقاسم عن س ار سيا ته إلى ألمانيا ف  ال اترة مان 
شاروع حيا أن سيا ته عضو ال ر   البحث  للم 2-16/12/2019

الممولااة ماان صااندوق العلااوم GE-SEED 10 المقاادم ماان خاالال 
 ( بعنوان :STDFوالتكنولوجيا )

" التشخيصااا  الجز ئااا  السااار ع لااابعض الأماااراض ال يروساااية عاااابرة                  
 الحدو  والت  تصيب الحيوان"

 وقراراللجنة : الموافقة                 
 الموافقه     :القرار    
 
النظر ف  موافاقة مجلاس قسام الأماراض الباطناه والأماراض المعدياة  وضو الم -48

علاى الحسااب الختاام  للمشاروع  19/1/2020والأسماك بتاار خ  
البحث  التنافس  وإهدا  الأجهزة للقسام وملخاص المشاروع الخااص 

أساتاذ أماراض الأساماك ورعايتهاا  -  / فيولا حسن زكى 0بالسيدة ا
جامعاااة  -ول مااان صاااندوق البحاااوثورئااايس مجلاااس القسااام والممااا

 المنصورة تحت عنوان 
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" التأثير المحتمل للملوثاات البيئياة علاى المجتمعاات القاعااية فا                     
المياه العذبة والأسماك المأسورة ف  المنطقة المحيطاة بمحاور قنااة 

 0السو س)  راسة لتحسين جو ة الأسماك لصحة الإنسان (

 اراللجنة : الموافقةوقر                
 الموافقه    :القرار     
 

 11/2/2020النظر ف  موافاقة مجلس قسم الباثولوجيا بتاار خ  :الموضو  -49
 / احمااد فااوزي محمااد 0علااى الطلااب المقاادم ماان كاال ماان الساايد ا

الشايب ، والسيدة  / ولا  فكرى عبد الوهاب بشان حضاور مامتمر 
حياا أنهام  2020ابر ل  9-6الكلية والمزمع عقدة ف  ال ترة من 
    0مشتركين ببحا بن قات من الجامعة

 0الموافقة بعد تقديم قبول بعد البحا:  اللجنةقرار و                  

 الموافقه    رارلقا               
النظر ف  موافاقة مجلس قسم الصحة والأمراض المشتركة بتاار خ :الموضو  -50

ن الساايدة الاادكتورة / فاطمااة علااى الطلااب المقاادم ماا 16/2/2020
أستاذ مساعد صحة الحياوان  -الزهرا  عبد الحميد احمد الجوهري 

والبيئة بالقسم بشاان الموافقاة علاى ماد المشاروع البحثا  والمماول 
مااان صاااندوق الأبحااااث العلمياااة مااان الجامعاااة وذلاااي ضااامن خطاااة 

م تحات 2014/2015الجامعة للمشروعات البحثية للعام الجاامع 
 عنوان:  
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عدوى عزل وتوصيق لاقمات البكتير ا كعوامل علاجيه للسيطرة البيولوجية على "               
 الايروموناس هيدروفيلا وال يبر و باراهيموليتكس ف  مزارع الأسماك المصر ة"

م وذلي لحين اعتماا  التقر ار 20/1/2020شهور بد ا من  6وذلي لمدة                   
 ب الختام  للمشروع النهائ  وإنها  الحسا

 وقراراللجنة : الموافقة                  

 الموافقه    :لقرارا                 
  

 16/2/2020لنظاار فا  موافاااقة مجلاس قساام الا و اه بتااار خ ا :الموضـو  -51
على تأجيل س ر السيد الأستاذ الدكتور/ محمد جبار السايد جبار 

لماا  لشااركة أ و ااا أسااتاذ ورئاايس القساام لحضااور الملتقااى الع -
إلااااااى  4/3/2020لبنااااااان ليصاااااابح الساااااا ر ماااااان  –ببيااااااروت 

حيااا أن الشااركة 2020فبراياار  23-20باادلا ماان  8/3/2020
ه  اللجناة المنظماة للملتقاى العلما  بادون ن قاات مان الجامعاة 

 0وبمرتب يصرف بالداخل

 وقراراللجنة : الموافقة                   

 لموافقها   :لقرارا                    
النظار فا  موافااقة مجلاس قسام الصاحة والأماراض المشااتركة   :الموضـو  -52

ب/ 0علااى الطلااب المقاادم ماان الساايد ط 16/2/2020بتااار خ 
مااادرس  -محماااد ال ااااتح حساااام الااادين عباااد الااارحمن عباااد الله 
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صاااحة الحياااوان والبيئاااة بالقسااام بشاااان اشاااتراكه فااا  المااامتمر 
 العلم  الحا ي عشر للكلية تحت شعار:

 " تواف  التعليم والبحا العلم  مع الاحتياجات الوطنية                  
 2020ابر ل  9-6" من 2030والعالمية ف  ظل رؤ ة مصر 

 0ببحا بن قات

 00بعد تقديم ما يفيد قبول البحثبعد تقديم ما يفيد قبول البحث الموافقةالموافقة   :لقرارا

 

 لجنة شئون البيئة -4
 2020/ 4/2 المنعقدة بتار خ  

 
 / وكيال الكلياة لشائون 0ر ار المقادم مان السايد أالنظار فاى التق :الموضو -53

البيئااة بشااأن قيااام قطاااع شاائون خدمااة  خدمااة المجتمااع وتنميااه 
المجتمع وتنمية البيئاة بالكلياةوفر   فاعال خيار بالكلياة بتوز اع 

جنيااة( فقااط وقاادرة  11930( بطانيااة باجمااالى مبلاا  )52عااد  )
ها فى الف وتسعمائة وثلاثون جنية لاغيروتم توز عاحدى عشر 

المناط  التاليه بالمنصاورة والمحلاة وقر اة نجيار بمركاز  كارنس 
عمياد الكلياة  – / عا ل التابعى ابراهيم زغلول 0تحت رعايه أ –

وكياال الكليااة – /عبااد الماانعم منتصاار محمااو  0ور ااا ة الساايد أ
 / ايماااان احماااد 0م0لشااائون المجتماااع وتنمياااة البيئاااه والسااايد أ

 محمد ابو ال ضل رئيس فاعل خير
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  وقراراللجنة : الموافقة               

 الموافقه    :القرار                  
 

( قوافاال طبيااة بيطر ااة علاجيااه خاالال 5النظاار فااى تن يااذ عااد  ) :الموضــو -54
بناا  علاى  2019/2020الترم الثانى من العاام الدراساى الجدياد 

الخظااااب الاااوار  مااان السااايد الااادكتور/ وكيااال وزارة ومااادير مدير اااه 
 لطب البيطرى بالدقهليةا

 المركز القر ة التار خ 
 تمى الامديد ظ ر 17/2/2020الاثنين 1
 شربين الدبوسى 2/3/2020الاثنين  2
 المنزلة جديدة المنزلة 16/3/2020الاثنين  3
 المطر ة القبليه 6/4/2020الاثنين  4
 ميت غمر ك ر بهيدة 27/4/2020الاثنين  5

  وقراراللجنة : الموافقة                             

 الموافقه        :القرار           
 اجتما  مجلس ادارة المركز الجامعى للخدمات البيطريه محضر              

 
 / 0هيئه التادر س المقدماه للسايد أ ا مذكره شئون أعض النظر فى: الموضو  -55

د الحميااد عميااد الكليااه بشااأن رفااع اساام الساايدة  / أيمااان زهااران عباا
النجار الاستاذ المساعد بالكليه من تشكيل مجلس أ اره المركز نظرا 
لتشااااااكيل لجنااااااه الا اره المعماااااال المركاااااازى بالكليااااااه اعتبااااااارا ماااااان 
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وتعااين ساايا تها مااديرا للمعماال  25/9/2019حتااى  25/9/2019
 0المركزى 

  وقراراللجنة : الموافقة                          

 الموافقه      :القرار            
 
اساتاذ ورئايس  - / أحماد فاوزى الشاايب 0النظر فى ترشايح السايد أ: الموضو  -56

قساام الباثولوجيااا بالكليااه رئيسااا لوحااده الباثولوجيااا بااالمركز باادلا ماان 
اسااااتاذ مساااااعد  -الساااايد  / محمااااد فااااوزى محمااااد حامااااد شااااحاته 

ا ته بااالمركز نظاارا لساا ر سااي -الباثولوجيااا ورئاايس وحااده الباثولوجيااا 
فااااى مهمااااه علميااااه فااااى الولايااااات المتحااااده الامر كيااااه اعتبااااارا ماااان 

 0لمدة تسعة أشهر  3/2/2020
فاوزى   / أحماد0وافا  المجلاس علاى ترشايح السايد أوقراراللجنة :                  

أساااتاذ ورئااايس قسااام الباثولوجياااا بالكلياااة رئيساااا لوحااادة  –الشاااايب 
  0الباثولوجيا بالمركز 

 الموافقه   :رارالق             
 

 موضوعات متنوعه                                     

 

بشأن قبول النظر فى مذكرة شئون اعضا  هيئة التدر س بالكلية  : الموضو  -57
 –/ عبد ال تاح حمدى عبد ال تاح العدل   الاعتذار المقدم من السيد

ام سيا تة الاستاذ المساعد بقسم امراض الدواجن بالكلية عن عدم قي
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بالاجازة ) الاعارة( للعمل بمختبر  لتا البيطرى بمدينة العين بدولة 
 الامارات العربية المتحدة 

 الموافقه    رارلقا            
 

النظر فى المذكرة المقدمة من برنام  صحة وسلامة الغذا  بالكلية : الموضو  -58
محمو  / محمو  احمد  بشأن قبول الاعتذار المقدم من السيد 

الاستاذ المساعد بالكلية عن الاشراف الاكا يمى والموافقة  -محمد
 –الاستاذ المساعد بالكلية  –على ترشيح  / احمد ابراهيم عطيه 

 مشرفا اكا يميا لطلاب برنام  صحة وسلامة الغذا 
 الموافقه   رارلقا            

 
بشان الموافقه النظر فى مذكره شئون أعضا  هيئه التدر س  : الموضو  -59

البيطرى بشها التابع  على تشكيل مجلس إ اره المستش ى التعليمى
أستاذ  -محمد محمو    / عصام مصباح0يح السيد أللكليه وترش

مديرا على النحو المشار إليه  -والتخدير والاشعه  بقسم الجراحه
ان يكون                     على  ولمدة عامين 16/1/2020اعتبارا من 

 شكيل على النحو التالى الت
       
 رئيسا عميد الكليه          / عا ل التابعى ابراهيم زغلول 0السيد أ
 نائبا وكيل الكليه لشئون خدمه  المجتمع وتنميه البيئه  / عبد المنعم منتصر محمو  0السيدأ
 مديرا استاذ بقسم الجراحه والتخدير والاشعه  / عصام مصباح محمد محمو 0السيدأ

استاذ م بقسم الامراض الباطنة والامراض المعديه  السيدة  / ن ين كامل محمد عبد الخال 
 والاسماك

امينا 
 للمجلس
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 عضوا استاذ ورئيس قسم امراض الدواجن  / كامل ابراهيم ابو العزم0السيدأ
 واعض استاذ ورئيس قسم التوليد والتناسل والتلقيح الاصطناعى  / سامى معوض زعبل0السيد أ

استاذ ورئيس قسم الامراض الباطنة والامراض المعديه   / فيولا حسن زكى0السيده أ
 والاسماك

 عضوا

 عضوا استاذ ورئيس قسم الجراحة والتخدير والاشعة  / جمال ابراهيم عبد ال تاح قروف0السيد أ

ه استاذ بقسم الامراض الباطنة والامراض المعدي  / ماجد رزق شعبان الاشقر0السيد أ
 والاسماك

 عضوا

 عضوا مساعد بقسم امراض الدواجن استاذ السيد  / عبد ال تاح حمدى عبد ال تاح

مساعد بقسم الامراض الباطنة والامراض المعديه  استاذ السيده  / سمر مجدى محمد عطوة
 والاسماك

 عضوا

 الموافقه     رارلقا         
ة التدر س بالكلية بشان النظر فى مذكرة شئون اعضا  هيئ : الموضو  -59

 – / احمد عبدة على الصوالحى 0الموافقة على تجديد اعاره السيد أ
استاذ مت رئ بقسم الامراض الباطنة والامراض المعدية والاسماك 

للموار   للعمل بوظي ة ) مدبرا للمكتب الافر قى الدولى –بالكليه 
ينيا( استكمالا ك –الحيوانيه ورئيس بعثة الاتحا  الافر قى ) بنيروبى 

للعام الرابع عشر وجز  من العام الخامس عشر واعتبارها مهمة 
 ولمدة عام 1/2/2020قومية وذلي اعتبارا من 

 الموافقه     رارلقا         
النظر فى مذكرة شئون اعضا  هيئة التدر س بالكلية بشان الموافقة : الموضو  -60

 49الجامعات رقم  ( من قانون تنظيم117على تطبي  نص الما ة )
 –وانها  خدمة السيد  / محمد عبدة محمد حسن رزق  1972لسنة 

 –المدرس بقسم الامراض الباطنة والامراض المعدية والاسماك بالكلية 
 2019/ 16/10اعه عن العمل اعتبارا من نقطنظرا لا 
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 الموافقه   : رارلقا         
 تجد من اعمالما اس                                       

 
النظر فى مذكرة شئون اعضا  هيئة التدر س  النظر فى مذكرة: الموضو  -61    

 –ب/ شيما  محمد راضى سالم 0بالكلية بشان ترشيح السيده ط
للتعيين  –المدرس المساعد بقسم التغذية وامراض سو  التغذية 

 بوظي ة مدرس بذات القسم بالكلية     
 لموافقها     رارلقا            

شئون طلاب بشأن العذر المرضى المقدم من  النظر فى مذكرة:الموضو  -62
المقيد بالكلية بال رقة الرابعة  –الطالب / محمد عا ل محمد ابراهيم 

والذى يلتمس يية قبول عذرة فى  2019/2020للعام الجامعى 
 ) عذر مرضى(      25/2/2020حتى  25/1/2020ال تره من 

 الموافقه   رارقلا            
 

شئون طلاب بشأن العذر المرضى المقدم من  النظر فى مذكرة  :الموضو  -63
المقيده بالكلية بال رقة  –الطالبه /  اليا صلاح فتحى حسن  

والتى تلتمس يية قبول  2019/2020الثانيه للعام الجامعى 
) عذر  28/2/2020حتى  8/2/2020عذرها فى ال تره من 

 مرضى(     
 الموافقه   رارلقا            
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ه ضمان الجو ه بشأن تحديا تشكيل المجلس دالنظر فى مذكره وح :الموضو  -64
 الا ارى لوحده ضمان الجو ه كما هو بالمذكره  ) مرف (   

       الموافقه   رارلقا  

 
       الثانياة والنفاظ رهارا نتهت الجلسة  في تمام السااعة وا         

،، 
 

 عميد الكلية                                ةجلسلأمين ا                

 

 إبراهيمعادل التابعى د/ 0أ       عبد الهادى محمد احمد       أ.د/        

 وقام بالأعمال الادارية والسكرتارية 

 الساااااايده/ رجااااااا  محمااااااد البيلاااااا 
     الساااااايدة/ ماجاااااادة محمااااااد احمااااااد 

 
 رئااااااايس قسااااااام أماناااااااة مجلاااااااس الكلياااااااة

      أخصاااااااااااااااااائى شااااااااااااااااائون ا ار اااااااااااااااااة ثاااااااااااااااااانى                                             
 


